
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Setembro de 2009, às 09:30, no Câmara Municipal, do município, CROATÁ, Estado CE, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Osvaldo Araújo Filho representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Antonio Felinto Filho - Prefeitura
Antonio Silverio de Oliveira - Prefeitura
Francisco Alves dos Santos - C?ra Municipal de Croat?
Francisco Ferreira Gomes - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Horlando Pereira de Lima - Prefeitura
Jose Evandro Pereira Rodrigues - Secretaria de Infraestrutura e Desenvolvimento Rural
Maria Edileusa Ara?Ribeiro - Secretaria de Educa?
Rog?o Alves de Oliveira - C?ra Municipal de Croat?

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CROATÁ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi feito um comentário sobre a localidade "AMÉRICA" que fica no limite entre os municipios de Ipueiras e Croatá, porém sabe-se que o limite fica no Riacho
Canabrava.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Toda divulgação será feita através de uma Emissora Comunitária de grande abrangência
Apoio de líderes local: Cada membro assumiu a responsabilidade de divulgar o PPS em sua comunidade.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O posto funcionará no mesmo  prédio onde funcionou durante o Censo 2007
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Todo o mobiliario será fornecido pela Prefeitura
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Será fornecido pela Prefeitura um telefone, porém no municipio não tem banda larga
Segurança: Prefitura disponibilizará um local apropriado e seguro

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
Sem espaço disponivel para treinamento, todo treinamento deste município é feito no município de Ipú



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Foram incluidos na CMGE: 
MARIA EDILEUSA ARAÚJO RIBEIRO -Secretaria de Educação;
FRANCISCO ALVES DOS SANTOS  E ROGÉRIO ALVES DE OLIVEIRA - Câmara Municipal de Croatá.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
- Verificamos que houve redução de um "ACS" no município, pois em 2007 foram contratados 2 (dois) ACS.

- O posto de coleta funcionará no mesmo local, ou seja, à rua Manuel Braga, n° 42 - Centro.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ANTONIA MIRIAN SOARES DAS CHAGAS - Igreja Catolica; LUIZ BRAGA MARTINS E FRANCISCA CLAUDIA OLIVEIRA DE ALMEIDA - Secretaria de
Saúde; ANTONIO CARLOS DE SOUZA - Associação da Comunidade de São Franciolo; ANTONIO SOARES BERNARDO - Câmara Municipal; LAECIO
AVELINO DE SOUSA, DOMINGOS RAMOS FELINTO E JOSÉ EVANDRO PEREIRA RODRIGUES - Secretaria de Infraestrutura.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


